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ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 2021.

Ao décimo primeiro dia do mês de maio de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidênciado Vereador David Ribeiro da

Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,

Roque Levi Santos Tavares, Sidney Gaivão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Manoel
Missias da Silva: “Obrigado meu Presidente, Nobres Vereadores. Eu tenho dois assuntos

para comentar aqui hoje: o primeiro, eu pedi uma Praça no Jardim Viviane para o Senhor

Prefeito me ajudar, que é um pedido antigo, hoje eu estou entrando com essa Indicação.
Outro pedido Presidente é ao Secretário de SegurançaAnderson Caldeira Lima, que tem um

sem vergonha no Jardim Viviane que está correndo atrás das mulheres, estuprando-as, no

Viviane, no Adriane e a mulherada está ligando para mim toda hora. Então eu pedi para o

Secretário para me ajudar, eu queria que vocês também me ajudassem, porque o povo está

me ligando, não sei se já ligaram para vocês também, a populaçãofica ligandoparaeu falar
com o Prefeito. É essa a minha palavra de hoje, agradecimento a todos vocês, eu pedi ao

Secretário Anderson Caldeira que dê uma atenção para nós lá para pegar esse pilantra. Um

Vereadores, Vereadora. Hoje eu entrei com a Moção 42/2021, é um funcionário que em 2004

foi funcionário da Caixa Econômica e do Banco do Brasil também, uma pessoa que atendia
todo mundo bem, um grande profissional, o nome dele é Florentino Carlos Dorati foi um

cara que respeitava todo mundo, tratava todo mundo bem, foi uma perca grande no Banco do

Brasil, um cara que valia a pena, um grande profissional, que não tem ninguém que fala mal
desse cara, que o atendimento dele era muito bom, bom profissional a gente vai sentir muita
falia dele, eu peço voto de todos os Nobres. Presidente hoje a gente esteve na Assembleiacom

o Prefeito, o Deputado André do Prado e com Secretário de Transporte, é uma luta sua

Presidente, você lutou muito pela reforma da estação, hoje esteve eu, o Doutor Eduardo, a

Simone do Posto e o Doutor Roque, é a reforma das Estações de trem. É uma luta sua e de
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muitos Vereadores que lutou, esse ano vai reformar duas Estações, a do Manoel Feio e do

Aracaré, no ano que vem vai entrar também a de Itaquaquecetuba. Então são três estações

que foi uma briga de todos Vereadores dessa Casa de Leis, dos outros que passou e hoje teve

um resultado excelente lá com o Prefeito, foi muito bom mesmo”. O Senhor Presidente

argumenta: “Eu fiquei sabendo dessa reunião com o André do Prado, até queria deixar meus

agradecimentos ao Deputado, não tenho muita afinidade com ele, mas eu vejo que ele é uma

pessoa que corre atrás, ele é um Deputado ativo. No ano passado eu estive na Assembleia

junto com o Deputado Thiago Auricchio e no começo desse ano eu recebi a documentação

dizendo que essas duas estações esse ano seria reformada e a outra em 2022. Mas assim, a

gente vem brigando a muito tempo e a gente percebe que... mas assim, eu não estou cem por
cento confiante, porque desde 2015 vem falando que vai fazer, então mesmo com essa

documentação na minha mão que eu recebi em janeiro, eu não fiz a publicação por uma

questão de que toda vez é a mesma conversa: “no ano que vem..." Porque em 2019 eles me

mandaram um documento dizendo que iriam reformar as duas estações em 2020, iriam
reformar as duas estações, em 2021 do Aracaré, no começo desse ano eles me mandaram

ouiro documento, então eu acabei não fazendo essa publicação. Só fazendo uma ressalva,

essa luta começou lá atras, se eu não me engano com o Oscar Cabrera quando ele era

Vereador em 2015, eu entrei com umc Ação no Ministério Público que encaminhoupara a

capital para a pessoa com deficiêncic, sendo que lá já existia o TAC desde 1999, que as

nossas estações não estavam incluídas, nenhuma das três, através deste TAC do Ministério

X Público da pessoa com deficiência que envioupara a capital, pediu a inclusão das estações e

E então começou o processo. Agora graças a Deus parece que vai sair, meus parabéns a vocês

Vereadores,parabéns ao Deputado André do Prado que está correndo atrás, essa é uma luta
como Vossa Excelênciafalou, não é uma luta só minha é uma luta da Câmara, é uma luta e

quem vai sair ganhando é a população. são os trabalhadores, porque hoje a populaçãopaga
o mesmo preço das outras estações, eu não sei porque o Governo do Estado tem essa

discriminação com Itaguá. Hoje eu estou entrando com um Requerimento, como eu já pedi o

benefício da Farmácia de Alto Custo, agora estou também solicitando o IML para o

Município de Itaguá, solicitando também a Polícia Científica para o Município de Itaquá,

porque tudo em Itaguá é discriminado, a gente acaba não tendo nada, então se você pegar as

estações de trem chegou até o Romano pulou foipara Suzano e a gente ficoupara trás, sendo

que a nossa passagem é o mesmo preço das outras. Então acho que é isso. Parabéns

Vereador Edson Moura, Vereadora Simone, também o ex-vereador Arnô, Doutor Roque

esteve lá, parabéns a todos vocês, é uma luta de todos nós”. Retoma a palavra o Vereador
Edson de Souza Moura: “Você pode acreditar que você conseguiu também, vai sair sim, eu

acreditei no Secretário, no Prefeito também que estavapresente cobrando, porque nós somos

o patinho feio do Alto Tietê, vai dar resultado sim”. Com aparte o Vereador Elias Rossi:

“Vereador Edson, já em 2010 ocorreu o seguinte, eles queriam fazer uma nova estação,

mudando de lugar a estação do Aracaré, nós fizemos um movimento muito forte com abaixo
assinado tudo, na ocasião endereçado ao Deputado Arnaldo Faria de Sá, para que não

mudasse a estação do local. Então é de suma importância observar esse tipo de coisa, que a
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reforma seja feita no local que está e não seja construído uma nova estação, igual eles

queriamfazer da outra vez, então observar isso Nobre Vereador que é de suma importância e

se for diferente nós temos que brigar para que não ocorra”. Retoma a palavra o Vereador
Edson de Souza Moura: “É no mesmo local Elias”. Com aparte a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Presidente, Vereadores. Nós estivemos lá hoje, realmente é com muita

ansiedade que a gente vem, essa estação, eu achei que a gente iria chegar lá e falar mais uma

vez Presidente, nós iríamos lá ouvir conversa. O Secretário de Transporte estava lá, o

Deputado estava lá, eu achei muito interessante da parte do Secretário, quando eu citei a

estação do Aracaré, lógico não poderia deixar de puxar sardinhapara o Aracaré, quando eu

falei, ele falou sobre o táxi, que muitos usuários hoje usam táxi e ele sabe disso, por não ter
acessibilidade é obrigado hoje a fornecer o táxi, para algumas pessoas que não tem

acessibilidade, ele falou assim, com conhecimento de causa sobre a estação, eu percebi, ele

conhecia as dificuldades, tanto que a gente falou centro, ele rapidamente ele falou da

precariedade do Aracaré, isso eu achei interessante, eu também achei que nós iríamos chegar

lá, seria aquela conversar: 'vamos ver para o próximo ano...', não, não, realmente ele

conhecia da situação da nossa estação, eu fiquei muito feliz, o Deputado André do Prado

apelou, chega de ser chamado de Itaquaquistão, está na hora da gente mudar não é Edson,

“Putinho Feio" nunca mais, eu brinco “Primo Pobre” do Alto Tietê. Eu saí de lá com bastante

convicção Presidente de que essa Estação vai ser reformada, eu agradeço aos Vereadores

que já brigaram junto, porque é uma briga antiga, não é uma briga de hoje, mas graças a

Deus e ao nosso Deputado e ao Prefeito hoje nós estamos tendo visibilidade, é isso que eu

acho que é a palavra exata. Então eu acredito muito que esse ano nós teremos a nossa

reforma, então pelo menos que vem as duas, Itaguá e Manoel Feio e logo depois a nossa

Estação Central. Muito obrigado também aos três Vereadores que estavam lá e ao nosso

eterno Vereador Arnô que também estava presente. Obrigado Edson, obrigado Presidente”.
etorna a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Presidente e lá foi bom, o Prefeito

cobrou para fazer no Manoel Feio, fuzer uma passarela para cair dentro do Terminal de

Ônibus e a mesma coisa naquela da Ítalo Adame vai cair lá onde que a área do cigano

também, no terminal, também cobrou isso o Prefeito. O Prefeito está de parabéns, foi uma

luta grande, junto com Dr. Roque, com a Simone e com todos Vereadores, nós estávamos

epresentando a Câmara hoje na Assembleia, é uma vitória de todos”. O Senhor Presidente

coraunica: “Vocês estão de parabéns, eu fiquei sabendo da reunião, vocês estão de parabéns.

e também não posso deixar de agradecer aqui o Deputado Thiago Auricchio que esteve lá
atrás comigo, que é uma luta que ele vem batendo também. Mas parabéns a toda a Câmara, é

uma luta de todos os Vereadores de toda Câmara Municipal, o Mário charutinho que está aí
vem mais tempo sabe disso, que isso é uma luta muito antiga. Parabéns a todos vocês”. Com
a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores

Vereadores, Senhora Vereadora, Senhor e Senhora que nos assistem, Deus abençoe. Senhor

Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, eu quero trazer à tona algo que a

gente vem vivendo e vivenciando nos nossos dias é alguma coisa que não pode deixar de

estar atendendo, que são as pessoas que estão na linha de frente. Quando inaugurou aqui o
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Hospital de Campanha o Senhor Secretário de Desenvolvimento Marcos Vinholi falou a

respeito de pessoas que estão na frente de trabalho, são profissionais cerca de 60 mil
profissionais que estão na frente de trabalho que ainda não estão incluídos na lista de

profissionais que estão recebendo a dose da vacina, um exemplo que ele colocou no dia
foram os motoristas, porém esses já ganharam através até de uma ameaça de paralisação
eles ganharam esse direito de ser imunizados através da vacina, porém outros que estão na

linha de frente não tiveram esse mesmo privilégio. Nós temos no nosso Município
profissionais que estão na linha de frente e ainda não tiveram esse direito, até porque são

pessoas que ainda estão numa faixa eiária de idade que ainda não estão atingindo a escala

que está sendo colocada através dos Governadores, Prefeitos, Presidente e Secretários na

área que estão estipulando essas idades para serem imunizadas. Mas eu gostaria de trazer

aqui à baila, algo que saiu através da TV Diário, nós temos aqui no nosso Município, saiu
aqui uma reportagem dizendo que sobram por dia cerca de 60 a 70 doses de vacina e está

dizendo aqui que já foram aplicadas mais de mil e quatrocentos doses de vacinas, não está

bem claro aqui os números, mas a gente tem aqui a famosa Xepa, a sobra. Eu acredito que

daria para colocar essas pessoas, Senhor Presidente, Senhores Vereadores como as pessoas

que estão na linha de frente, eu acredito que por dia, ou por semana, se a gente começar aqui
a imunizar esses profissionais daqui há pouquinho eles não estarão correndo esse risco de

adquirir o vírus e transmitirpara suas famílias e daípor diante, que são pessoas que estão na

linha. Nós temos aqui um caso que me chegou aqui à baila, são pessoas do Conselho Tutelar,

que não pararam estão na ativa, estão na frente, os conselheiros nossos, motoboy, mototáxi,

pessoas que trabalham com Delivery, são pessoas que poderiam ser agraciados com essa

Xepa, com essas sobras e então serem imunizados. Senhor Presidente eu gostaria que através
talvez do nosso Líder da Câmara, ou até mesmo nosso Secretário da Saúde Edson Paiol, que

está talvez agora nos assistindo, desse uma atenção para esses profissionais, para que a

gente consiga então mais rápido possivel imunizar todos eles. Senhor Presidente, Senhores

Vereadores eu agradeço então a oportunidade por esse espaço”. Com aparte o Vereador
Edivan Olinda de Sousa: “Boa tarde a todos, Vereador parabéns pela Indicação, com

certeza é uma classe que tem uma necessidade muito grande de receber a vacina, outra
classe que eu queria acrescentar Vercador, se possível, são os coletores de lixo, que são

essoas que estão aí vulneráveis a doença na rua, onde pega resíduo que pode estar

contaminado e são pessoas ainda que não foram imunizados. Então eu queria que se possível

incluísse essas pessoas também, coletores de lixo no nosso Município. Obrigadopelo aparte,

que Deus abençoe”. Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho:
“Vereador é assim, a gente está pedindo a toda essa linha de frente, eu creio que essas

pessoas também, os coletores de lixo poderiam ser incluídos também nessa Xepa para que

também viesse a ser imunizados”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do

Nascimento: “Boa tarde a todos. Importantissimo se a gente começar a listar todas as

classes que há necessidade de se tomar, a gente passar a noite toda. Mas acima de tudo é

importante um diálogo entre o Secretário de Saúde, assim como o Secretário de Educação, o

Governo do Estado liberou a vacinação para os professores a partir dos 47 anos, mas nós
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temos uma grande parte de professores bem mais novos e está falando em voltar à sala de

aula onde o professor tem contato com inúmeras crianças, com inúmeros alunos, não só O

professor, como também tem os B10, tem o pessoal da limpeza que tem número de contato
com as crianças nas escolas. Então seria bacana levando em consideração que há essa

sobra, essa questão desse diálogo, além de todas essas classes do qual os Senhores

colocaram, olhar também um pouco mais para o professor. Era isso que eu queria
acrescentar em vossa fala”. Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho:
“O secretário Marcos Vinholi classifica 60.000 profissionais que estão fora da Linha de

Frente, melhor que não foram ainda imunizados”. Com aparte o Vereador Elias Rossi:

“Rapidinho, eu só queria dizer o seguinte, que a partir de amanhã todos que estão assistindo

a sessão, para todos Vereadores compartilharem com todas as pessoas que a partir de

amanhã está iniciando uma etapa muito importante para salvar vidas, a partir de amanhã

começaram a vacinação das pessoas que correm risco de vida, pessoas com problemas
respiratórios, pessoas com asma, com bronquite, pessoas com imunidade baixa. Então
amanhã todas as pessoas que têm problemas de saúde, que se pegar COVID e não tratar logo

fatalmenteperecerá, entendeu? Então amanhã é uma faze muito importante para começar a

diminuir as mortes no nosso país, então inicia amanhã Nobre Vereador”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Vereador Elias, só a título de esclarecimento, porque
senão amanhã os Postos vão lotar, não são todas as pessoas com comorbidades não gente,

amanhã começa na faixa etária que tem 55 anos a cima com comorbidades, hipertensão,

problemas renais, acima de 55 anos, «inda não está totalmente liberada, porque senão não

teremos a demanda de vacinas, entendeu? São para todas as pessoas com problemas

respiratórios, acima de 55 anos com comorbidades, que são doenças pré-existentes,

hipertensão, diabetes, renites, laudados, ou com receita médica 55 acima, está bom. Muito
obrigada”. Finaliza o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Para concluir Senhor

Presidente é isso a minha fala, espero que chame a atenção do nosso Secretário, por essas

pessoas responsáveis por essa vacint em nosso Município. Eu acredito que se a gente

começar a usar um pouco dessa sobra e imunizar esses profissionais que estão na linha de

frente daqui a pouco nós vamos atingir um número bem satisfatório. Deus abençoe, obrigado
Serhor Presidente”. Com aparte o Vereador Mario Lucio da Silva: “Vereador Coutinho

ocê foi feliz quando explanou sobre a vacina, lamentavelmente acabei de receber uma

notícia, que o Adilson (Zoião) faleceu, vocês não sabem, ou talvez não acompanhou um

pouco, ou aqueles que acompanharam a vida pública do Adilson, não é David, você é

testemunha do trabalho dele, do Pró-Moradia, do trabalho social que vocês faziam e fazem

no Pró-Moradia. Perdemos um grande homem, um grande político, um grande amigo, amigo
lea!. Enquanto vocês estão falando de vacina, nós estamos perdendo mais gente ainda,

perdemos agora na quarta, ou quinta-jeira o funcionário do Banco do Brasil numa semana.

Os Governante deveriam ter um pouquinho mais de respeito com a nossa população, falta
respeito, é muita conversa na televisão. muito “blá, blá, blá' e o povo morrendo, lamentável.

Só gostaria que nossos Governantes, Presidente, Nobres Vereadores e Nobre Vereadora que

desse um pouquinho mais de cuidado. Quando o Edson Moura pediu com Requerimento um
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Hospital de Campanha, lembra Edson Moura? Eu parabenizei ele, parabenizei essa Câmara
e alertei o nosso Governo Federal e Estadual pelo descaso que a nossa população, graças a

Deus nós temos um Prefeito hoje que não é médico, mas tem muita responsabilidade para a

nossa população, pode me criticar na internet, eu estou com 75 anos, para mim foi uma

satisfação de ver aquela abertura do COVID no Ginásio, nosso amigo Doutor Roque estava

lá, vários Vereadores, ainda bem que nós temos um Prefeito que está correndo atrás, porque
os nossos Governantes lamentavelmente de só fazem política em cima da população. Mais
uma vez, meus pêsames para família do Adilson (Zoião), meu eterno companheiro. Muito
obrigado”. Com aparte o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Parabéns pelas palavras
Mario, eu também gostaria de deixar a homenagem para a família, o nosso amigo Adilson
(Zoião), sua esposa professora Solange e seu filho que tinha um excelente serviço social na

sociedade e deixar os meus sinceros sentimentos para a família. O Adilson (Zoião) que foi um

excelente militante pela moradia, dava muito puxão de orelha em nós jovens e em todas as

lideranças políticas na Cidade”. Com aparte o Vereador Mario Lucio da Silva:
“Ricardinho ele me ensinou muito, a gente tem que lembrar das pessoas que é fiel a você e

quer a coisa melhor para o nosso Município”. Com aparte o Vereador Ricardo de Brito
Ferreira: “Como você falou Mario Charutinho, o Governador ontem eu ouvi uma

informação na Jovem Pan, que ele mandou cento e trinta milhões para São Bernardo do

Campo, eu conversei com ele no dia da inauguração do Hospital de Campanha a respeito das

estações, o Governador poderia olhor com mais carinho para Itaquaquecetuba, não é?

ltaquaquecetuba que já ultrapassou os quatrocentos mil habitantes, tem eleições aí ele

poderia olhar com carinhopara Itaquo, depois vem pedir votos aquificafácil, porque Itaguá
tem 400 mil habitantes. Olha muito para o ABC e depois vem aqui pedir voto, olhar com

carinhopara Itaguá, porquejá foram 400 mil vítimas da COVID e a gente não aguenta mais

de perder amigos e municipes da nossa Cidade. Muito obrigado”. Com aparte o Vereador
Murio Lucio da Silva: “Vereador Ricardinho, o Vereador Elias foi bem enfático na

explanação dele sobre a estação do Aracaré, ele foi muito feliz. Em 2010 o Elias, a Simone

também lembra que queriam mudar a estação para Poá, foi uma briga muito grande nossa,

zemos abaixo assinado, fizemos movimento, ajudou muito para que essa estação não ir para
Poá, essa briga é longa. Eu parabenizo hoje a nossa Câmara, o nosso Prefeito empenhado

em reformar e não mudar a estação para outra Cidade, eu parabenizo os Vereadores que

estiveram lá hoje, o Prefeito o André do Prado e espero que a nossa Cidade tenha esse

presente de reformar a estação do Aracaré, estação de Itaquaquecetuba já está fazendo
aniversário e Engenheiro Manoel Feio. Muito obrigado”. Com aparte o Vereador Ricardo
de Brito Ferreira: “Só para concluir aqui, uma correção a esposa do Adilson (Zoião) Maria
Regina, meus sinceros sentimentos. Obrigado Vereador”. Com aparte o Vereador Elias
Rossi: “Só fazer um adendo, a Simone falou de 55 anos para cima, agora quem é Dawn é 18

anos para cima, só esse adendo. Muito obrigado Presidente”. Com a palavra o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora

Vereadora. Faço uso da Tribuna nessa tarde Senhor Presidente para falar de alguns
acontecimentos que participei, inclusive Vossa Excelência na tarde de sábado tivemos na
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distribuição da entrega dos títulos de propriedade do pessoal da Vila Celeste, eram para ser

entregues inicialmente 60 títulos, mas foram entregues só 34, porque como bem disse o

Prefeito na ocasião, as pessoas não acreditavam naquilo que estava acontecendo, porque tem

muitos aproveitadores, querem tomar dinheiro da população para facilitar vamos dizer
assim, na verdade aquele é um direito que a comunidade, a população tem direito. Estavam

lá o Vereador Gilson, Vereador Ceará, o Vereador Mané Barranco, Vereador Rolgaciano, o

Presidente também estava presente, eu acho que eram esses Vereadores que estavam

presentes na ocasião. Então como eu disse as pessoas até desacreditam daquilo que o Poder

Público fala que vai acontecer, porque tem aqueles aproveitadores de plantão que ficam
criando dificuldade, para vender facilidade e às vezes as pessoas não acreditam. Mas isso é

uma realidade no nosso Município, onde o Prefeito está levando adiante com a Secretaria de

Habitação esse Projeto de Regularização Fundiária, junto com o Projeto Cidade Legal, junto
com o Governo do Estado. O Presidente David Neto, um Vereador atuante na área da

moradia, eu como advogado trabalho muito na área do Usucapião, sabemos da dificuldade

que a população tem, a propriedade valoriza muito, quando a pessoa me procura para fazer
um Usucapião Senhores Vereadores, eu digo, você hoje não é dono, você hoje é um

possuidor, é um posseiro, o seu imóvel equivale 100 como exemplo, sem a escritura ele vale

50. Nesse caso da Vila Celeste, da Quinta da Boa Vista, aquele pessoal tinha sempre aquela

questão de ser colocado para fora do seu imóvel a qualquer no momento, com a ação de

reintegração de posse e isso hoje não acontece mais, porque a Prefeitura através da sua

Secretaria de Planejamento e Habitação está atuando, o Prefeito fez a entrega e eu tenho

certeza que dentro em breve estaremos entregando muito mais, para regularizara vida, para
regularizara situação fundiária daqueiapopulação tão sofrido da Vila Celeste, da Quinta da
Boa Vista e de muitos outros tantos de Itaquá. Nós sabemos que Itaguá hoje tem muitas áreas

com problemas de Regularização Fundiária, eu não tenho dúvida que muito em breve nós

bateremos um número satisfatório de 10.000 (dez mil), 20.000 (vinte mil) regularizações,
porque o trabalho agora vai engrenando, vai trabalhando cada vez mais e as coisas vão

“melhorando. Eu não tenho dúvida disso Senhor Presidente, a gente tem que trabalhar cada

vez mais para melhorar a vida do povo de Itaquá. Tem um ponto também das estações, onde

eu estive presente hoje junto com o Prefeito, a Vereadora Simone do Posto, Vereador Edson

Moura, o Deputado André do Prado, o Delegado Olim também estava presente, é uma luta de

A todo mundo, uma luta de muito tempo, todo mundo participa, como muito bem usou a palavra
o VereadorElias Rossi, o VereadorMário Charutinho, é uma coisa que vem lá de 2010, onde

naquela ocasião já queriam mudar a estação de lugar, Itaquá tudo a gente perde, nada se

ganha e a gente tem que parar com isso, hoje o Deputado André do Prado foi muito feliz
quando disse que Itaguá tem que deixar de ser o “Patinho Feio do Alto Tietê". Então nós

temos um problema sério, um problema grave de representatividade, se a gente não tem

representatividade, se os Deputados vêm aqui só na época de eleição buscar os nossos votos

e não retornam mais para dar o retorno a gente vai continuar sofrendo. Hoje nós temos um

Prefeito que está trabalhando, que está buscando junto parcerias, junto com a comunidade
política, junto com os Deputados, o Vereador Edson Moura representando os seus
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Deputados, Vereador David Neto também apresentando, cada Vereador, o Vereador Tico,

Vereador do Ricardinho, todos buscando apoio do seu Deputado, porque a gente precisa
trezer isso para Itaguá, nós temos um patrimônio enorme de votos aqui, enquanto nós não

elegemos os nossos Deputados, nós temos que cobrar desses Deputados que buscaram os

nossos votos, nós temos que buscar a emenda, nós vamos que buscar verbas para o nosso

Município. A Simone disse do Secretário que se mostrou como nós mesmo da classepolítica,
como o povo não acredita, nós mesmo da classe política vamos ao encontro desses

desacreditado, mas você chega lá, o Secretário fala com tanta propriedade da estação do

Aracaré, ele mesmo já entrou nos trens para cronometrar o tempo que demora uma viagem

de Itaguápara o Brás, que hoje já está 17 minutos menose eles querem diminuirpara chegar
até 22, falando da criança que tem que ser transportadade Uber de uma estação para outra
porque não tem acessibilidade no Aracaré, então conhece o problema, ele disse: 'Se não sair
a obra do da estação do Aracaré e não sair a obra da estação do Manoel Feio esse ano, tem

que sair o Secretário, ou sai a obra, ou sai o Secretário. Então o comprometimento hoje eu

fiquei muito feliz, o comprometimento/oi esse, obra do Aracaré e do Manoel Feio este ano e

a obra de Itaquá que não está tão precária como as outras, sai no ano que vem. Ainda o

Prefeito colocou a questão dos terminais, tanto na estação do Manoel Feio, como na estação

de Itaguá e os Deputados que estavam presentes... porque o Secretário disse, se for esperar
pelo Governo do Estado para sair essa obra, até licitar, até fazer, vai demorar muito e os

Deputadosprontamente perguntaram mais ou menos quanto custariam essa obra, que ficaria
em torno de um milhão e meio, dois milhõesparafazer os terminais de ônibus. Os Deputados

falaram que mandariam as emendas pura Itaquápara que saísse esses terminais, para sair a
estação e o Terminal, sair essa conjugação do Terminal do Manoel Feio, do Terminal de

laquá com as respectivas Estações e a gente fica feliz Senhor Presidente, Senhores

Vereadores, porque fomos lá, um Deputado do PL que tem trabalhado pelo Município de

ltaquá e a gente sentiu falta nas outras gestões a proximidade do Poder Público, Poder

Executivo com os Deputados, nós não estão pedindo favor para eles, eles têm que trazer isso

para o nosso Município”. Com apare o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Doutor
arabéns pelas suas palavras, quero parabenizar também esta comissão que foram até São

Paulo hoje parafalar das nossas Estações e realmente há necessidade. Mas Doutor eu quero
voltar um ponto que eu ouvi na sua palavra, o tamanho a necessidade que o nosso Município
de Itaquá tem de fazer um Deputado Estadual, de fazer um Deputado Federal da nossa

Cidade, para que a gente tenha um representante deste e que a nossa Cidade não seja mais

chumada de 'Patinho Feio”, porque o ano que vem é um ano de votação e com certeza vem

muitos oportunistas aqui na nossa Cidade pegar os nossos votos, nós temos por obrigação,

nós que somos representantes do povo, de lutar para que a gente possa fazer um Deputado
Estadual e um Federal, que nós temos capacidades disso, porque Guararema desse tamanho
tem 2 Deputados eleitos. Então Doutor fica aí a minha vontade de mudar essa Cidade, mas

começando de fazer um Deputado Estadual e Federal aqui pela nossa Cidade. Obrigado pela
parte”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “É como eu disse

Vereador Ceará, problema de representatividade, a gente tem que ter, mas também sabe que

Página 8 de 20



 
C.M.i | D.S.P

Fis.
Ass:o: Db: Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

Estado de São Paulo

  
   

EAEa1953

RE AÇO 
ltaquá têm 225 a 230 mil eleitores, muitos votos saem daqui vai para outro Deputado, esse

Deputado também nos deve. Essa obra que hoje foi batido o martelo, não é uma obra de

quem estava lá, do Edson, da Simone, do Roque, é uma obra de toda a Cidade de Itaquá, de

todos os Vereadores que já de alguma forma ou de outra tem brigado há muito tempo, porque
se não tivesse aquela briga em 2010, hoje nós não teríamos três estações, só teríamos duas.

Então foi uma briga naquela Câmara Municipal e às vezes o povo fala que o Vereador não

faz nada, não faz isso, não faz aquilo, mas os Vereadores atuam politicamentepara resolver
os problemas do Município. Eu estava na sala conversando com o Prefeito Eduardo que vai

ao encontro do que falou o Vereador Ricardinho, que vai muito recurso para uma cidade e

pouco para outra, então um exemplo de São Bernardo Vereador Ricardinho, parece que o

Prefeito disse que queria que o Prefeito fosse lá para receber uma academia ao ar livre,
enquanto passar em São Bernardo estava indo investimento de 130 a 180 milhões de reais, é

muito dinheiro para uma Cidade, e nada para outra Cidade, a gente precisa tirar essa

diferença. Como disse o próprio Secretário que se gastou muito em Estações e deixou ltaquá
de Fora, sabe quanto foi gasto na Estação de Suzano, 180 milhões de reais foi o dinheiro
gasto naquela Estação, hoje ele está fazendo Estações por 45 milhões, então se a gente

tivesse dividido aquele dinheiro de Suzano e colocado mais algum, daria para ter feito
Suzano, Itaguá, Manoel Freio e Aracaré, se gastou 180 milhões em uma única Estação.

Vereador Edson Moura, Simone estava lá e foi testemunha do que disseram lá hoje, como

também o Deputado André do Prado falou da alça do Rodoanel que queriam levar para o

Fernandesera 240 milhões e agora vai se gastar 45, 30 milhões, não é isso Vereador Edson e

vai trazer para muito mais próximo de nós aqui”. Com aparte o Vereador Edson de Souza

Moura: “Verdade Doutor Roque, iria ficar 500 milhões com o Fernandes e aqui iria ficar 30

a 55 milhões”. Retorna a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Então vai se

gastar menos, vai prestigiar ainda mais a nossa região, mas se pretendia gastar, porque tem

um Deputado que puxou tudo para para Suzano, aí vai se gastar de 200, 300, 400 e a

empresa não quer gastar mais isso, a concessionária. Então é isso que a gente tem que fazer,
a gente tem que brigar, tem que se reunir, a Câmara tem que andar junto com o Prefeito

uscando recurso, ir atrás dos Deputados, conversando com a Sociedade Civil Organizada,

falando com a população de forma geral, para que a gente possa ir melhorar, eu acho que

Haquá está no momento dela, tem que crescer, desenvolver, com apoio de toda a Câmara

Municipal, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, a gente não tem o que perder, só tem a

 

0 TT ganhar, com o apoio de todos para uma Itaguá muito melhor. Obrigado, boa tarde Senhor

Presidente, Senhores Vereadores”. Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos:

“Obrigado Nobre Presidente, obrigado Nobres Vereadores, Nobre Vereadora. Senhor

Presidente faço o uso dessa palavra, hoje eu estou pedindo uma Moção de aplausos para
algumaspessoas que tem nos ajudado muito na nossa Cidade, nosso Secretário de Segurança

Urbana Anderson Caldeira, também o nosso Comandante da Guarda Civil Elias Cunha e ( |

também o Inspetor Alex, eu quero pedir ajuda, pedir um voto de confiança dos Nobres A
Vereadores, Vereadora nessa Moção de aplausos, esse é um dos assuntos. Também eu fiz
uma Indicação, quero pedir o apoio dos Nobres Vereadores desta Casa, solicitando o Senhor
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Prefeito e o Secretário Doutor Marcelo para junto ao Governador do Estado nós cobrarmos

do Governo um estudo melhor. Hoje as pessoas que tem o Passe Bom" EMTUe que depende

purafazer recadastramento tem que ir em Jabaquara, então as pessoas saem daqui interior
de São Paulo, exemplo, Município de Jtaquá, Suzano, Poá para ir em Jabaquara parafazer o

cadastro, imagina uma pessoa com deficiência, pegar um ônibus, um trem e um metrô, é

dificil para essaspessoas. Então o único lugar que tem para fazer o cadastramento, para ver
se a pessoa está viva, ou não, ou para ter o direito da EMTUessa empresa que é do Governo,

tem que ir em Jabaquara, eu quero pedir aos Nobres Vereadores, Prefeito e o Secretário de

Governo Marcelo para estudar, cobrar do Governopara trazer uma extensão aqui na Cidade

de Itaguá, tem uma Senhora que ela tem uma filha que surta se ficar pegando Buzão para ir
para lá, tem que levar, está lá presente e a pessoa não pode, pessoa com deficiência tem que

andar daqui até Jabaquara, lá tem uma fila enorme, vários municípios quando vai tratar
desse assunto tem que ir para Jabaquara, então é complicado, único lugar para atender a

população. Então eu queria pedir, já que aqui é o “Patinho Feio” a Cidade de Itaguá, não

vem nada para o nosso Município, que cria aqui no Poupatempo uma extensão para Região

do Alto Tietê, aqui na cidade de Itaguá para as pessoas fazerem seu cadastro, ou quando

vencer ir aqui perto, porque o que acontece quando a carteirinha vencer precisa ir no

Jabaquara e só vai lá as pessoas mais necessitadas, com deficiência. Nós precisamos que

tenha ponto aqui da EMTU em nossa cidade de Itaguá. Como o Nobre Doutor Roquefalou e

ouíros Vereadores comentaram que Itaquá está sempre de fora, tudo que é bom fica longe de

Itaguá, isso não pode ser mais, inclusive as pessoas deficientes que não conseguem andar
nei de ônibus, trem, é complicado, é muito longe, sendo que poderia fazer isso na Cidade de

Haquá, no Poupa Tempo da nossa Cidade para as pessoas fazerem o seu cadastramento e

: ferem o seu direito e não ir no Jabaquara. Então aos Vereadores, Senhor Prefeito, Secretário

de Governo Marcelo faça esse estudo e cobra do Governador João Dória, que logo estará

aqui pedindo voto, para colocar uma extensão da EMTU aqui para as pessoas fazerem seu

cadastro na nossa Cidade, nós precisamos. Muito obrigado, desde já agradeço, obrigado
Senhor Presidente, a todos Nobres Vereadores e peço o voto de todos para essa Moção para
o nosso Secretário Anderson Caldeira, o nosso Comandante Elias Cunha e o nosso Inspetor

Alex da Guarda Civil que tem prestado um ótimo trabalho a toda população de Itaguá. Muito
4 obrigado”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos

para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 14º Sessão

Ordinária de 2021, realizada no dia 04 de maio de 2021, que apreciada pelo Plenário, foi
APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos:
Requerimento Nº 28/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Reguerendo a EDP
Bandeirantes informações sobre a iluminação do Bairro do Caiuby. Requerimento Nº
29/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Reguerendo das Autoridades,
Governador do Estado João Doria e ao Secretário de Saúde Jean Carlo Gorinchteyn, a

implantação de um AME para o município de Itaquaquecetuba. Requerimento Nº 30/2021.
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Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando estudos objetivando a implantação da

Polícia Técnico-Cientifica e Unidade do “INSTITUTO MÉDICO LEGAL — IML” em nossa

cidade, para atendimento regional, abrangendo todos os Municípios circunvizinhos.
“Encaminhopara análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90

do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina

o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que façaaleitura das

Proposituras: Moção Nº 43/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre

voios de pesar pelo falecimento do Sr. Florentino Carlos Dorati. Moção Nº 44/2021.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos” a Guarda

Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba, ao Ilmo. Secretário Municipal de Segurança

Urbana Anderson Caldeira Lima, Comandante Sr. Elias Aparecido da Cunha e Inspetor Sr.

Alex de Freitas Silva. Moção Nº 45/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Dispõe

sobre voto de pesar pelo falecimento do ator humorista Paulo Gustavo Amaral Monteiro de

Barros. Moção Nº 46/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Dispõe sobre voto

de pesarpelo falecimento das vitimas do ataque que chocou o Brasil na Creche Aquarela, no

município de Saudades, no Estado de Santa Catarina. “Encaminhopara as Comissões para
os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das

Moções nº 43/2021, 44/2021, 45/2021, 46/2021, Requerimentos nºs 28/2021, 29/2021,
30/2021, que sejam lidas apenas suas ementas, haja vista, que foram lidas em Sessão que as

deliberaram e que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já
JM apresentados”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levij ' Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por

unanimidade”, O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz
de Souza que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1524/2021. Autoria: Gilson

Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de limpeza
de terreno que fica em frente à Creche Joaquim Vicente da Silva, localizado na Avenida José

Américo de Almeida, no bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
1525/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

que seja realizada sinalização horizontal com faixas diferenciadas, lombadas, que
, evidenciem toda área escolar em torno da Creche Alzenir Ramos de Souza Oliveira,

localizada na Rua Tim Maia, nº 89, no Bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação
Nº 1526/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização do serviço de limpeza, capinação e retirada
de entulhos na Rua Guarulhos, Rua Jundiaí e Rua Arujá na Vila Monte Belo. Indicação Nº
1527/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que viabilize junto ao setor competente a implantação de uma

lixeira comunitária na viela da Rua Uruguaiana na altura do nº 129 no Bairro Jardim A
Gonçalves. Indicação Nº 1528/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados, em caráter
de urgência, os devidos serviços de Recuperação Asfáltica, guia e sarjeta na Rua Cana
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Verde, localizada no Bairro Jardim Silvestre, neste Município. Indicação Nº 1529/2021.

Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito,
providências para que sejam realizados serviços de Capinação e Zeladoria da Rua Murilo
Mendes (antiga Rua 40), localizada no Bairro Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 1530/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, estudos e providênciaspara Implantação de um Centro de

Referência e Assistência Social — CRAS, no Bairro do Parque Piratininga para oferecer

atendimento socioassistencial às familias do bairro Parque Piratininga, Parque Piratininga
2, Jardim Maria Rosa, Jardim Tropical, Rio Abaixo e região. Indicação Nº 1531/2021.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

reclização do serviço de tapa buracos e limpeza na Rua Louveira, altura do nº 114,

localizada na Vila Monte Belo. Indicação Nº 1532/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja trocado a tampa da

boca de lobo junto da calçada que fica entre a Avenida Piracicaba e Avenida Eldorado, em

frente à Estação de trem Bairro Manoel Feio. Indicação Nº 1533/2021. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos

na iluminação pública por toda a extensão da Rua Duarte da Costa, bairro Pequeno

Coração. Indicação Nº 1534/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunte: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e planejamento

junto ao setor competente para que se jaça a incorporação do auxilio alimentação no salário
de todos os Servidores Públicos Municipais. Indicação Nº 1535/2021. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa
buracos por toda extensão da Rua Rio Pinheiro, Vila Nelly. Indicação Nº 1536/2021.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Rio Tietê, Jardim Nova Itaquá.

Indicação Nº 1538/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Rio
Tamanduateí, Jardim Nova Itaguá. Indicação Nº 1539/2021. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Serhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
por toda extensão da Rua Rio Paraná, Jardim Nova Itaguá. Indicação Nº 1540/2021.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Rio Grande, Vila Nelly. Indicação Nº
1541/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal o serviço de manutenção de iluminação pública por toda extensão da Rua Rio
rande, Vila Nelly. Indicação Nº 1542/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos na Rua Rio Grande,

Vila Nelly. Indicação Nº 1543/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos na Rua Pinheiros Vila f

       
Neily. Indicação Nº 1544/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no sentido de que seja realizada a execução de serviço de troca de lâmpada em toda
a extensão da Rua Asa Branca, no bairro do Jardim Campo Limpo, neste Município.
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Indicação Nº 1545/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito,
a possibilidade de estudo para a IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE
(lombada) na Rua Paris, pertencente ao bairro Parque Macedo, em nosso Município.
Indicação Nº 1546/2021. Autoria: Ec'son de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no que se refere a realização de instalação de placas de sinalização
vertical, identificando todos os pontos de parada de motocicletas do Estacionamento 45

Graus, localizado na Praça Flora Alves Brito entre as Ruas João Francisco Lisboa e

Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1547/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que

se refere a realização de instalação de placas de sinalização vertical, identificando todos os

pontos de parada de motocicletas em trecho da Estrada Água Chata, tendo início na Rua

Hipólito da Costa, com termino na Rua João Francisco Lisboa, no bairro Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1548/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere a realização de

rebaixamento de guia na bifurcação do Estrada Santo Expedito e Rua José Ribeiro de Souza,

no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1549/2021. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se

faça um projeto de Regularização de área no Parque Piratininga, que compõe a: Rua José

Ribeiro de Souza, Rua Marli Dantas, Rua EuflozinaRosa de Souza, Rua Brás Alves da Silva e

Rua José Francisco dos Santos. Indicação Nº 1550/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de Fiscalização para
notificar proprietários a realizarem com urgência CONSTRUÇÃO DE MUROS E

M CALÇADAS no terreno localizado na Avenida Almeida Cunha, tendo início no número 398
É até 660, no bairro Parque Residencial Marengo, conforme obrigatoriedade da Lei nº 3.549,

de 18 de março de 2021. Indicação Nº 1551/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto ao

PROCON Municipal, visando notificar a Empresa EDP Bandeirantes S/A, para que elimine o

excesso de fios em desuso nos postes e o nivelamento dos fios, em todos os postes no Bairro
Parque Piratininga 1 e Piratininga II- neste Município. Indicação Nº 1552/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

limpeza em caráter de urgência, localizado na Rua Caravelas próximo ao número 262, Vila
Ferreira - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1553/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja feito serviço tapa buraco, em toda
extensão das Ruas São Bento, São João e São José, Bairro Campo da Venda neste Município.
ndicação Nº 1554/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito a troca de lâmpada queimadas das Ruas São Bento, São João e São José, Bairro
Campo da Venda neste Município. Indicação Nº 1555/2021. Autoria: Simone Patricia
Soures. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em k
caráter de urgência, localizado na Rua Helvetia em toda sua extensão, Jardim Europa -

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1556/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco e
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iluminaçãopública em caráter de urgência, localizado na Rua Amapá em toda sua extensão,

Vila Ercília- Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1557/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminação pública em

caráter de urgência, localizado na Rua Rio Grande do Norte em toda sua extensão, Vila

Ercilia- Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1558/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda de árvores em caráter
de urgência, localizado na Avenida VereadorJoão Fernandes da Silva em toda sua extensão,

Vila Virginia - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1559/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco, localizado na

Rua Vila Nova em toda sua extensão, Jardim Valparaiso - Itaquaquecetuba. Indicação Nº

1560/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Rua Mato Grosso

em toda sua extensão, Morro Branco - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1561/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

iluminação pública em caráter de urgência, localizado na Rua Nova Europa em toda sua

extensão, Jardim Santo Antonio - Itaguaguecetuba. Indicação Nº 1562/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco e iluminação pública em caráter de urgência, localizado na Rua Fênix em toda sua

extensão, Jardim Luciana - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1563/2021. Autoria: Simone

Paíricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco
e iluminaçãopública em caráter de urgência, localizado na Rua Águas de São Pedro em toda
suc extensão, Vila Miranda - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1564/2021. Autoria: Simone

M Pairicia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Avenida Fernando Vasconcelos

Rossi em toda sua extensão, que fica entre os bairros Aracaré e Pedreira - Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1565/2021. Autoria: Sinone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Rua Piauna
em toda sua extensão, Vila Miranda- Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1566/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

tapa buraco em caráter de urgência, localizado na Rua Piauí em toda sua extensão, Vila

Miranda- Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1567/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

7 Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminação
pública e tapa buraco em caráter de urgência, pelo Bairro Novo Horizonte -

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1568/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

- Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de

lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão da Rua Nossa .

Senhora da Aparecida, Vila Japão. Indicação Nº 1569/2021. Autoria: Simone Patricia 4
Soures. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de iluminação pública
em caráter de urgência, na Rua Paraíso em toda sua extensão, Quinta da Boa Vista -

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1570/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeiio Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de
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iluminação pública, localizado na Esirada de São Bento, próximo ao número 899, Jardim
Alios de Itaguá. Indicação Nº 1571/2021.Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados, em caráter de

urgência, os devidos serviços de Recuperação Asfáltica (tapa buracos) da Rua Cruzeiro,
trecho localizado entre a Rua Soldado Osvaldo Guimarães Lanzas até esquina com Rua

Monte Alto, no Bairro Vila Gepina, neste Município. Indicação Nº 1572/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que

sejam realizados os serviços de poda de árvores, localizadas em toda extensão do Passeio

Público da Rua Murilo Mendes, no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município.
Indicação Nº 1573/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de iluminação pública em caráter de urgência, na Rua

Venezuela em toda sua extensão, Jardim Americano - Itaquaquecetuba. Indicação Nº

1574/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o serviço de iluminaçãopública em caráter de urgência, na Rua Estados Unidos
em toda sua extensão, Jardim Americano - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1575/2021.

Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de iluminação pública em caráter de urgência, na Rua Costa Rica em toda sua

extensão, Jardim Americano - Itaguaquecetuba. Indicação Nº 1576/2021. Autoria: Simone

Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de zeladoria em

caráter de urgência, na Rua Particular em toda sua extensão, Vila São Judas Tadeu -

ltaquaquecetuba. Indicação Nº 1577/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação pública e tapa buraco em

MM caráter de urgência, pelo Bairro Jardim Tamem - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1578/2021.
Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de lombadas e acostamento para os pedestres em caráter de urgência em toda a

extensão da Estrada de São Bento, Jardim Tamem - Itaquaquecetuba. Indicação Nº

1579/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a retomada do projeto REFINS, para que os munícipespossam negociar e pagar
seus impostos em situações de atrasos com descontos nos juros e multas. Indicação Nº
1580/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a disponibilização de médico pediatra e ortopedista, em caráter de urgência, na

UBS Caiuby, neste município. Indicação Nº 1581/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a criação de cronograma de poda e

supressão de árvores, neste município. Indicação Nº 1582/2021. Autoria: Diego Gusmão

“Nilva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a criação de projeto de isenção de

IPTU aos moradores portadores de deficiências fisicas impedidos de exercer funções
remuneradas por questões de saúde, neste município. Indicação Nº 1583/2021. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, serviço
de retirada de árvore na Rua Melo de Moraes próximo ao número 130 e 105, Bairro
Marengo (Alto). Indicação Nº 1584/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para implantação de um ponto de
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atendimento do Centro de Atendimento ao Passageiro “CAPES”, Cartão Bom Especial
EMTU. Indicação Nº 1585/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado o serviço de recomposição
asjúltica, por toda extensão da Rua Travessa Bertholdo Torres Galvão, CEP 08577-150,

localizada no Bairro Tipóia, neste município. Indicação Nº 1586/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

Limpeza de bueiro na Rua das Alfazemas, no Bairro Jardim Adriana, Cidade

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1587/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal a viabilidade da criação de Centros de Convivência dos Idosos

nos Bairros Aracaré, Altos da Pedreira, Jardim Joandra e Vila Ercília neste Município.

Indicação Nº 1588/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal a viabilidade da criação de Creches nos Bairros Aracaré, Altos da Pedreira,
Jardim Joandra e Vila Ercilia neste Município. Indicação Nº 1589/2021. Autoria: Elias

Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a viabilidade da criação de uma

UPA 24 horas na região do Aracaré. Indicação Nº 1590/2021. Autoria: Rolgaciano

Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

supressão de uma árvore, na Rua Cambará nº 836, no Bairro Jardim Miraí, Cidade

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1591/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal a viabilidade da extensão dos postos de Saúde os Morro Branco e

CAIC para 12 horas diárias como sistema de plantão. Indicação Nº 1592/2021. Autoria:
Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a viabilidade da
Regularização Fundiária dos Bairros Aracaré, Altos da Pedreira, Jardim Joandra e Vila

Ercília neste Município. Indicação Nº 1593/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a viabilidade de criação de um posto de Saúde,

Bairro Pedreira. Indicação Nº 1594/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados serviços de

manutenção e troca de lâmpadas queimadas, da Rua Piracicaba, sito trecho entre o Monte
Belo até a Estação do Manoel Feio, em nosso Município. Indicação Nº 1595/2021. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e

limpeza da Viela entre a Rua Serra da Seringa altura do nº 149 e Rua Serra do Acaraí nº
245/275 no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 1596/2021. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade

de proceder com a construção de uma praça pública no bairro Residencial Parque Viviane,

Rua Honda com a Rua Rosário do Sul, neste município. Indicação Nº 1597/2021. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação tapa
buraco nas Ruas do Bairro Jardim ltaquá, neste município. Indicação Nº 1598/2021.

Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

operação tapa-buraco nas Ruas do Buirro Jardim São Manuel, neste município. Indicação À

 
Nº 1599/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Parque São Pedro, neste município.
Indicação Nº 1600/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito, providências de máxima urgência para a realização do serviço de manutenção de

iluminação pública, para que seja feita a substituição de todas as lâmpadas queimadas, por
toda extensão da Estrada São Bento, principalmente na altura dos números 6000 ao 6500,

localizada no Bairro Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 1601/2021. Autoria:
Murio Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de

limpeza e capinação, na Rua Amazonas em frente ao número 109 Jardim Algarve,
Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 1602/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, para que sejam

executados os serviços de limpeza, desentupimento e manutenção da tampa dos bueiros, na
Rua Valinhos altura do número 93, com cruzamento da Rua Mairinque CEP 08576-510,

localizado no Bairro Jardim Nossa Senhora D'Ajuda, neste município. Indicação Nº
1603/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por toda a extensão da Rua Valinhos, principalmente na altura do

número 93, CEP 08576-550, localizada no Bairro Nossa Senhora D'Ajuda, neste município.
Indicação Nº 1604/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências de máxima urgência para a realização dos serviços de

capinagem e limpeza, por toda extensão da Rua Pedro Américo, principalmente nas

proximidades do nº 205, CEP 08570-300, localizada no Bairro Vila Maria Augusta, neste

município. Indicação Nº 1605/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que realize o serviço de poda de árvores, localizado na

MH Rua Pedro Américo, na altura do nº 145, totalizando em 04 árvores, no Bairro Vila Maria
Augusta — CEP 08570-310, neste município. Indicação Nº 1606/2021. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado

o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Paranaguá,
CEP 08574-250, localizada no Bairro Jardim Miray, neste município. Indicação Nº
1607/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por
toda extensão da Estrada Antonio Felix dos Santos, CEP 08593-010, localizada no Bairro

- Chácara Holiday, neste município. Indicação Nº 1608/2021. Autoria: David Ribeiro da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado o serviço
de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Pedro Américo, CEP
08570-310, localizada no Bairro Vila Maria Augusta, neste município. Indicação Nº
1609/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que sejam executados serviços de máquina e cascalhos, por toda extensão da
Rua Ribeirão, CEP 08592-450, localizada no Bairro Parque Recanto Monica, neste

município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das EN
proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão

Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 19/2021 com Emenda Modificativa da

Comissão da Constituição e Justiça. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
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"Dispõe sobre a instituição de multa para a prática de fraude à ordem de preferência de

imunização contra a SARS-CoV-2 (covid-19) e outras vacinas”. “Submetido à discussão, se

manifesta o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, eu sei que o

auior da emenda não se manifestou, porém acredito que ele deve estar nos ouvindo agora,

gostaria até que ele se manifestasse a respeito, porque aqui no Projeto está estipulando,fica
instituída a multa administrativa de três mil reais para o munícipe que cometerfraude e de

preferência a imunização. Senhor Presidente isso daqui é algo gravíssimo que está

acontecendo, eu acredito que no nosso Município eu pelo menos não ouvi falar a respeito,

mas eu gostaria que o autor da emenda se manifestasse,porque se está havendo isso, é algo

grave, acredito que a minha fala aqui no Grande Expediente foi a gente não chegasse a esse

ponto, nós estamos tendo segundo a TV Diário, nós estamos tendo aqui cerca de dia de

vacinação cerca de 60 a 70 doses de xepa, de sobra e isso daí Senhor Presidente, Senhores

Vereadores pode até trazer uma tentação para que alguém então atravesse a imunização e

tome lugar de pessoas que estão precisando ser imunizado. Vereador Rolgaciano gostaria
para o senhor se manifestasse a respeito, por que dessa emenda e se está havendo algo a

respeito que o Senhor trouxesse à tona para que a gente tomasse então providências.
Obrigado Senhor Presidente”. Pela ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano Fernandes

Almeida: “Obrigado Senhor Presidente, boa tarde a todos Nobre Vereadores, Nobre

Vereador Luiz Coutinho na verdade é mais para poder ter uma prevenção, até porque o

nosso Secretário de Saúde, nosso Prefeito tem tomado todas as providências para evitar

qualquer tipo de fraude por algum mal intencionado, porém é importante. termos uma

legislação em vigor para caso aja e seja descoberto que esse infrator seja punido, por isso

que eu fiz essa propositura, Ok, mas até o momento não temos nenhuma denúncia de fraude,
está tudo sobre controle”. Pela ordem se manifesta o Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho: “Eu que agradeço então Nobre Vereador Rolgaciano, a gente pede a Deus e pede
 

também para que os munícipes, as pessoas que estão liderando esse trabalho da imunização
ue tenha essa responsabilidade, até porque Senhor Presidente nós estamos lidando com

vidas, como o Nobre Vereador Mário Charutinhofalou aqui com a alma, com sentimento a

respeito da perda de mais uma pessoa que era conhecido aqui dos Nobres Vereadores e

tantos outros que estão perdendo suas vidas, perdendo familiares, porque talvez até agora
não conseguiram ser imunizados, não 1iveram esse privilégio de serem imunizados. Então eu

gostaria de trazer à tona não só através dessa emenda, mas como o Vereador Rolgaciano

     
falou, que é uma prevenção, até para deixar atento, coisas que existem multas muito maiores

do que essa multa que foi colocado aqui o valor, mas as pessoas acabam burlando então

certas regras. Mas eu gostaria que a população, as pessoas que estão à frente dessa

imunização tivessem toda cautela, toda a responsabilidade e não deixa isso acontecer no

nosso Município. Eu acho que algo que mexe muito com vida, eu acho que não seria algo

bom, algo satisfatório para o nosso Município, eu acho que isso aqui não deve existir. Eu vou q
votar a favor Nobre Vereador, porém assim, com ressalvapara que o nosso Secretário faça
de fato com lupa a fiscalização a respeito dessas xepas, dessas vacinas que estão sobrando e,

se possívelfor, como nós falamos no Grande Expediente para que imunize então pessoas que
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estão na Linha de Frente. Obrigado Senhor Presidente”. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 21/2021 com Emenda
Modificativa da Comissão de Constituição e Justiça. Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: "Dá nova redação aos artigos 18 e 19 da Lei nº 1941, de 21 de fevereiro de 2000, e

inclui os artigos 18-4 e 19-A”. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em

votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 24/2021.
Autoria: Elias Rossi. Assunto: “Dispõe sobre Utilidade Pública a AEUTI- Associação dos

Estudantes Universitários e Técnicos de Itaquaquecetuba — SP”. “Submetido à discussão,

ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão
Única Moção Nº 43/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre votos de

pesar pelo falecimento do Sr. Florentino Carlos Dorati, “Submetido à discussão, se

manifestam a favor os Vereadores: Edson de Souza Moura e Cesar Diniz de Souza. Posto

em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 44/2021.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos” a Guarda

Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba, ao Ilmo. Secretário Municipal de Segurança

Urbana Anderson Caldeira Lima, Comandante Sr. Elias Aparecido da Cunha e Inspetor Sr.

Alex de Freitas Silva. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores Sidney
Galvão dos Santos, Edson de Souza Moura, Rolgaciano Fernandes Almeida. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 45/2021.
Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Dispõe sobre voto de pesar pelo falecimento do
ator humorista Paulo Gustavo Amarul Monteiro de Barros. “Submetido à discussão, se

manifesta a favor a Vereadora Simone Patricia Soares. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 46/2021. Autoria: Simone Patricia
Soures. Assunto: Dispõe sobre voto de pesar pelo falecimento das vítimas do ataque que

chocou o Brasil na Creche Aquarela, no município de Saudades, no Estado de Santa

Caiarina. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Simone Patricia
Soures e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 28/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Reguerendo a EDP Bandeirantes informações sobre a iluminação do Bairro do Caiuby.

“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
29/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Reguerendo das Autoridades,
Governador do Estado João Doria e ao Secretário de Saúde Jean Carlo Gorinchteyn, a

implantação de um AME para o município de Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, se

manifestam a favor os Vereadores: Simone Patricia Soares, Sidney Galvão dos Santos.

Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento

Nº 30/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando estudos objetivando a '

 
implantação da Polícia Técnico-Cientifica e Unidade do “INSTITUTO MÉDICO LEGAL —

IML” em nossa cidade, para atendimento regional, abrangendo todos os Municípios
circunvizinhos. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: David
Ribeiro da Silva, Elias Rossi, Simone Patricia Soares, Roque Levi Santos Tavares, Sidney
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Galvão dos Santos, Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária,

convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no

horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.          PD ÚRADo
dr Luiz Carlos de Paula Coutinho Vereador

Primeiro Secretário

tr Diniz de Souza

Secretário
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